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N3UCKYEMOCT HA JAC

3a nuue, peructpupaHo mno pexuMm ,KacoBa oruetHoct Ha JJIC”, AaHBKBT 1O
JOCTaBKU B 00XBaTa Ha peXxUMa Ie ObJe M3UCKYeM Ha JlaTaTa Ha MOoJyJaBaHe Ha IUIAIaHETO
1o jgoctaBkaTa (IsJIOCTHO MIIM YaCTUYHO IUTAIIaHe).

[Ipu nmonyyaBaHe Ha YaCTUYHO IUJIAIIAHE MO JIOCTaBKa B 00XBaTa Ha PEXUMa pa3MepbT
Ha U3UCKYEMHUS TaHBK I ce Ompeens Mo ciaeanara popMyna:

najacC =1IC x AC/(100+4C)

KbBJIETO:

NIAC e pazmep Ha U3UCKYyEeMHUS TaHBK BHPXY J00aBEHATa CTOMHOCT MO JJOCTABKATa;
I1C e nnareHara cyma no JOCTaBKara,

JC e nmpunoxxuMara qaHb4HA CTaBKa.

IIpumep: [IpyxectBo A noctaBs cToka Ha apyxectBo b. 3a moctaBkarta € u3gazieHa
dakrypa Ha croitHocT 300 nB. um e Haumcinen JJIC B pasmep Ha 60 nB. [dpyxectBo b
M3BBPIIIBA YACTUYHO MIIAMIaHe 1o GakTypata B pa3mep Ha 240 nB.

JaubKbT, UBUCKYEM OT APYKECTBO A, ornpesieneH no popmynara, € B pazmep Ha 40 sB.
NAAC =240 x 20/(100+20) = 40 ns.

ITPABO HA JAHBYEH KPEJIUT

3a Juile, perucTpupaHo 1o pexxuM ,.Kacosa oryersoct Ha JJAC:

[IpaBoTO Ha mpucnagaHe Ha AAHBYEH KPEIUT 3a JIMIE, PETUCTPUPAHO IO PEXUM
,KacoBa oryerHoct Ha JIJIC”, Mo mogy4eHH OT HEro CTOKH WM YCiayrd (IO JOCTaBKH B



oOxBaTa Ha pemHMa) 1€ Bb3HUKHC CJICA U3BBPIIBAHC HA HAJIOCTHO WM YaCTHYHO ILIAIIAHC
OT HEroBa CTpaHa Ha JOCTaBYHKaA.

[Ipu u3BbBpILIBaAHE HA YACTUYHO IUIALIAHE KbM JIOCTABYMKA JIUIIETO 1€ MMa MpPaBO HA
MpHCHaJlaHe Ha JaHbUEH KPeIUT B pa3Mep, ONpeesieH Mo cieaHaTa Gpopmyna:

JAK =TIC x AC/(100+1C),

KBJIETO:

JK e pa3mep Ha naHbKa, KONTO JIMLIETO MOKE J1a IIPUCIIA/IHE KaTO JaHbYECH KPEIIUT;
I1C e maTeHara cyma 1o JOCTaBKaTa;

JC e npunoxxuMara JaHb4Ha CTaBKa.

Ipumep: [dpyxectBo A mojiydaBa cTOKa OT ApykecTBO X. 3a MoJIydyeHara CTOKaTa €
uznanena daxrypa Ha croitnoct 400 nB. u e HauncneH JIJIC B pa3mep Ha 80 nB. [IpyxecTBo A
M3BBPIIBA YACTHUYHO IUIAIaHEe KbM JPYKecTBO X Ha ctorHocT 300 JiB.

JlaHbKBT, KOWTO APYKECTBO A Ill€ UMa MPaBO Ja MPUCHAJHE KAaTO JAHBUEH KPEOUT,
oIpeJiesieH 1o Gpopmynara, € B pazmep Ha 50 1B.

JIK =300 x 20/(100+20) = 50 8.

3a juile, YMHATO JIOCTABUYMK HA CTOKH WM YCIVIH € JIMIE, PETHCTPUPAHO I10 PEKUAM
,KacoBa otyetrHoct Ha JJIC”:

HpaBOTO Ha IMpucliagaHe Ha AaHBYCH KPCAUT 3a JIUIEC, YUUTO AJOCTaBUUK € JINIIC,
peructpupano mno pexuM ,,Kacoa otuerHoct Ha [IJIC”, Mo moixy4eHH OT HEro CTOKU WU
yeayr (1o J0CTaBKM B 00XBaTa Ha PE)KUMA) IIe Bb3HUKHE CJIe]] U3BBbPIIBAHE HA ISUTOCTHO
WIM YaCTHYHO ILJalllaHe OT HeroBa CTpaHa Ha JOCTaBYMKA — JIMIIC, PETUCTPUPAHO O PEIKUM
,KacoBa oruetnoct Ha JIJIC”.

[Tpu u3BBpIIBaHE HA YACTUYHO ITUIAIAHE KBbM JIOCTABUMKA JUIETO 1€ UMa MPaBoO Ha
MpHCIaJlaHe Ha JaHbUEH KPEeIUT B pa3Mep, ONpesesieH Mo cieaHaTa Gpopmya:

JAK =TIC x JC/(100+1C),

KBACTO:

JIK e pa3mep Ha JaHbKa, KOWTO JMIIETO MOKE JIa MPUCITATHE KaTO TaHbYCH KPEIIUT;
[1C e nuaTeHara cyma 1o JI0CTaBKaTa;

JIC e mpuiioxumara JaHbuHa CTaBKa.

IIpumep: [pyxectBo A nocraBs cToka Ha JpyxecTBo b. 3a nocraBkarta € u3gazneHa
¢daktypa Ha croitHocT 300 sB. M e Haumciaen JIJIC B pasmep Ha 60 nB. JpyxectBo b
M3BbpIIBA YACTUYHO IUIAIIaHe 1o GakTypaTa B pazMep Ha 240 nB.

HanbkbT, KOHTO JpyxkecTBO b mie uma mpaBo Ja mpucnagHe MO JIOCTaBKaTa,
ompeneneH no Gpopmynara, € B pazmep Ha 40 nB.

JIK = 240 x 20/(100+20) = 40 1.



